

## 辽宁鞍山市法轮功学员近两年遭迫害情况（四）

（明慧网通讯员综合报道）据明慧网报道不完全统计，辽宁省鞍山市在二零二零年一月至二零二一年十二月这两年中，至少有两名家法轮功学员被迫害离世，25人次被绑架，8人次被取保候审、监视居住，9人被非法批捕，7人被非法庭审，1人被非法软禁，至少有13人被骚扰恐吓。片警、街道社区大面积打电话、上家骚扰人数众多，由于多种原因，无法获知详情。

二零二零年二月份明慧网补充报道二零一九年法轮功学员匡宏被绑架、非法判刑三年的消息。由于中共严重的网络封锁，有些迫害情况无法及时上传到明慧网曝光，以下只是中共迫害法轮功学员的冰山一角。

### 鞍山市法轮功学员被非法开庭

#### 辽宁鞍山市法轮功学员史颜影被非法开庭

二零二一年一月十九日午后，居住在鞍山市铁西区民政局附近的法轮功学员史颜影，在鞍山市一所养老院工作期间被绑架，家中电脑、打印机等私人物品被抄走，被劫持在岫岩看守所。当天警察没走，监控绑架去她家的法轮功学员，第二天娄艳、白雪松到史颜影家被蹲坑的警察绑架。

史颜影被鞍山市立山区检察院非法批捕后，二零二一年十二月二十七日被非法庭审，公诉人张毅宣读起诉书，问当事人是否认罪，史艳影回答不认罪。史艳影的律师问当事人被抓时，对方是否有穿警服，出示工作证和逮捕证。史艳影回答没有，当时抓她的人诱骗她，跟史艳影说只要配合承认一些东西是她的、就马上放她回家。

当公诉人张毅再次宣读起诉书

的物证书证时，律师马上要求出示证据，张毅说起诉书的照片就是，律师力争要求当庭出示所有物证，法官刘音同意休庭十分钟准备出示。律师当庭认真盘点，随后指出数量与起诉书严重不符，且没有封存。律师在庭上读了平安卡片和《明慧周刊》上的一些内容，也举起《转法轮》书指出该书是一九九四年国家正规出版社出版的。这些不能作为指控“利用邪教组织破坏法律实施”罪名的证据。

在律师盘点的过程中，法官和公诉人没有以往的嚣张，很安静地等待，最后在十一点三十五分还没有进入辩护阶段就宣布休庭，下次庭审再通知。

#### 鞍山市法轮功学员娄艳、海城市白雪松被非法开庭

二零二一年一月二十日中午，娄艳、白雪松到鞍山同修家（头一天同修被绑架两人并不知情）串门。刚到门口，就被屋里三个便衣给控制住人身自由。当时警察把他俩抓住不放，娄艳被踹了两脚，当时就瘫倒起不来，全身不能动。恶警又将他俩送到岫岩县看守所非法关押，岫岩看守所拒收娄艳。由鞍山市派出所将娄艳送回家。

当天晚上，白雪松在铁西区繁荣派出所被刑讯逼供，暴力毒打，非法审讯。鞍山市铁西繁荣派出所副所长吴纯松，就把白雪松按在铁椅子上，不断的打耳光。吴纯松打累了，又换个二十多岁的警察继续打。第二天，一个姓张的警察又把白雪松拖进卫生间殴打，用东西砸头部。白雪松被非法关押在鞍山市第二看守所。

二月四日上午九点多，自称是鞍山市公安局的人打电话给白雪松的妻子，告知，白雪松被批捕，案



件到了鞍山市立山检察院，让白雪松妻子去签名。

四月一日，律师第二次会见白雪松，白雪松发现律师出示的笔录不实，都是鞍山铁西繁荣派出所捏造的。

四月二十一中午，白雪松的家属前往鞍山铁西繁荣派出所询问案情和送材料时被强行扣押三个多小时。

五月七日，鞍山市铁西公安分局第三次将海城市法轮功学员白雪松被构陷案移送鞍山市立山区检察院。之前鞍山立山检察院曾欺骗白雪松的律师及家属，谎称退卷。立山检察院的由公诉科科长张毅负责，张毅遭恶报得了带状疱疹，公诉科的王治协助张毅。六月十六日下午，白雪松被构陷到鞍山市立山法院，负责法官是刘音。

七月底，白雪松的律师去鞍山市第二看守所会见白雪松，得知他有了肾结石的症状，疼痛。第二看守所环境很艰苦，吃的很不好，吃的是没有一点油水的菜。

负责鞍山市第二看守所的驻所检察官，男，姓李，两次阻挠白雪松的家属控告。李检察官每次都是律师在场时，接下控告，说会把控告转给控申部门，知道外地律师已离开当地，无法再回来找他时，再跟家属说，控申部门不接控告，故意拖着家属。十二月二十七日，白雪松被非法关押（转下页）

(接上页)近一年,在鞍山市立山区法院被非法开庭。辩护律师开始就提出公诉人回避,法官刘音认为理由不合理,不予采纳。公诉人是鞍山市立山区检察院公诉科的张毅和王治。公诉人张毅宣读起诉书,问当事人是否认罪,白雪松回答我无罪。白雪松的律师当庭读了白雪松写的控告书,并当庭陈述了白雪松被鞍山市铁西区繁荣派出所刑讯逼供,以及繁荣派出所篡改笔录的事实经过。

检察官张毅走出法庭后,家属告诉他别迫害这些好人,不然会害自己。张毅说这是我的工作,并马上快速离开现场。

### “清零”运动和被骚扰情况

1、二零二零年,全国各地开始所谓“清零”,鞍山市、海城市社区和警察多次电话和上门骚扰本地法轮功学员,用身边的亲属上学、工作受影响做要挟,逼迫法轮功学员签名放弃修炼。目前,本地的这项清零迫害还一直在持续。

2、鞍山市公安局、社区、街道、派出所对法轮功学员大面积骚扰

二零二一年十一之际,中共不法人员又开始了非法轮功学员的轮番骚扰。九月份,辽宁省鞍山市公安局、街道办事处、派出所、社区,不断电话骚扰法轮功学员,要

求写三书、签字。

3、海城法轮功学员代素荣被社区和辖区派出所警察上门骚扰

二零二一年三月十九日,海城法轮功学员代素荣被社区和辖区派出所警察上门要求签字。十点左右,有人敲门,说是社区和派出所的。代素荣告诉他们说,如果是听真相的可以进屋,如果要迫害就不可以。

开门后,进来五个人(三男二女),他们各自简单介绍了一下,其中有辖区派出所两个警察和三名社区工作人员。说明来意:要求本人签字。说签完字就可以帮助代素荣办养老金的事。代素荣告诉他们什么字也不能签:这样是让你们犯罪,对你们不好,而且停发养老金的事正准备去往上找呢。

期间,有个警察拿出手机对着代素荣想拍照,被代素荣及时制止。社区人员说只要代素荣拿一下笔就行。代素荣拒绝了。一直到十点四十左右,他们看代素荣一直不配合,就走了。临走时,代素荣还跟他们说:你们这样来我家,邻居不知道的还以为我犯了什么法呢,你们这是骚扰,知道吗?他们回答说:就是怕别人看见,才等别人都上班不在家的时间来的。下楼时,他们之间还边走边说,可千万别让邻居知道了。◇



## 1400 例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称“1400 例”,用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者:完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后,河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻,声称河北省任丘市一位女士练功精神失常,抱孩子跳进白马河。后来,央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是:1998 年 5 月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里),一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日,袁玉阁写信向国际社会澄清事实:我修炼法轮功是真的,我不小心掉到桥下,报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实,把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上,加得上吗?事后,我对来访记者说:“报道失真,你得有职业道德。”记者说:“上级有任务,完不成任务没有奖金!”◇

### 大实话

## 究竟谁养活了谁

共产党养活我,给我开资,这个问题经常听朋友提,有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他:共产党给你开资,怎么不给我开呢?他回答说因为我不在工厂上班。我说:这就对了,是因为你在工厂上班,才有的工资。是你的劳动所得,是你自己养活自己。共产党并不生产,收入靠税收,而税收

最终来源于我们老百姓的生产劳动,我们是用自己的双手养活自己,同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得,被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了;一部分用来维稳了,维持它的腐败政权来打压我们;一部分用来修防火墙,不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。



### 自焚骗局

图: CCTV 的天安门自焚画面:王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶,在烈焰下竟完好无损;警察拎着灭火毯在王进东身后等待,直到他对着镜头喊完口号,才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏? 2001 年 8 月 14 日,自焚骗局在联合国会议上被曝光,国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇